

НА ВЫДУМКУ ГОРАЗДЫ

Парад ёлок
в "Новогоднем
кружеве"

НЕОБЫЧНОЕ представление развернулось в МАОУ "СОШ № 9" в канун новогодних каникул. Впрочем, то, что ребята - в красочных новогодних костюмах, и то, что в зрительном зале не было свободных мест, - это неудивительно: праздник есть праздник! Необычным было само представление, которое назвали "Новогоднее кружево": в него органично вплетались сказочное представление, концертные номера, игровой фильм и - кульминация праздника! - парад новогодних ёлок, сделанных руками учащихся 1-11-х классов.

||| стр. 12

ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ

С любовью
и заботой

МЫ ПРОЖИЛИ вместе 50 лет. Всю жизнь упорно трудились, оба - ветераны труда, дети войны. Наша жизнь не была богата на праздники. Работали, жили, воспитывали детей. И не думали никогда, что когда-то так высоко оценят прожитую нами жизнь.

Мы сердечно благодарим отдел ЗАГС и лично Наталию Владимировну Воронцову за неравнодушное отношение, чуткость, профессионализм и безупречную организацию проведения Дня семьи, любви и верности, где в ходе торжественной церемонии чествования юбиляров семейной жизни нас наградили медалью "За любовь и верность". Сколько было сказано тёплых слов!

Разрешите и нам адресовать вам вполне заслуженные строки:

И держится наш ЗАГС не на китах,
И груз его лежит не на Атлантах,
На хрупких, нежных девичьих плечах,
На их упорстве, мудрости, талантах!

Хамис и Руза АЙТБАЕВЫ

ЗНАЙ НАШИХ!

У мегионских
фигуристок - пять
медалей

ЗОЛОТУЮ, две серебряные и две бронзовые медали привезли в декабре мегионские спортсменки с окружного турнира по фигурному катанию. На соревнованиях, которые проходили в городе Покачи, наш город представляли воспитанники ДЮСШ №3.

В личном многоборье золотую медаль завоевала Людмила Быкова. Две серебряные - у Вероники Сытник и Анастасии Пискулиной. Бронзовых наград удостоены Лолита Пастухова и Мария Миронова.

Поздравляем спортсменок и их тренера-преподавателя Татьяну Семкину с победой!

Управление
информационной политики

ТВОИ ЛЮДИ, ГОРОД

Мегионский спасатель

27 ДЕКАБРЯ в России отмечали День спасателя - профессиональный праздник мужественных и смелых людей. Ежедневно для обеспечения пожарной безопасности города Мегиона и посёлка Высокого заступают на дежурство более 16 огнеборцев-спасателей. Они постоянно несут службу, оперативно реагируют на любые сигналы о необходимости оказания помощи людям, попавшим в беду.

Среди таких профессионалов, не раз на деле проявивших отвагу и мужество, - начальник караула отдельного поста 76 ПЧ Иван Иванович Николаенко. 10 декабря Ивану Ивановичу исполнилось 50 лет, из них более 30 лет он служит в пожарной охране. В 1986 году по окончании Ленинградского пожарно-технического училища МВД СССР, получив специальное звание лейтенанта внутренней службы, он был назначен на должность начальника караула в пожарную часть № 12 (ПЧ-12). Затем была должность заместителя начальника части ПЧ-97 ОГПС-14, оперативного дежурного службы пожаротушения Мегионского гарнизона пожарной охраны. В 2008 году, выйдя на пенсию в звании подполковника внутренней службы, продолжил работу в должности начальника караула ОП 76 ПЧ.

А работы у пожарных - хоть отбавляй!

- Сложные пожары стараешься поскорее забыть, - рассказывает Иван Иванович. - Один из таких - пожар двухэтажного жилого здания на Высоком в марте 2008 года. Такие деревянные дома сгорают в течение 15 минут. Но в этот раз счастливый случай и профессионализм бойцов изменили статистику: нам удалось не только в кратчайшие сроки эвакуировать жильцов, но и спасти от огня квартиры всего 2-го подъезда.

И у каждого огнеборца бывают такие случаи, которые они помнят так ясно, как будто это случилось вчера.

- В начале 2000-х случился сильный пожар в районе Солёного озера в посёлке Высоком: произошло возгорание нефтепровода с разливом нефти, - делится воспоминаниями Иван Иванович. - Экскаватор проводил земляные работы и зацепил нефтепровод. Когда мы приехали на место и увидели польхающий нефтепровод, то первая реакция была - "или- или" - или тут всё взорвётся, или потушим. Я как начальник штаба произвёл расчёты сил и средств, дополнительно привлёк вспомогательную технику нефтяников - КамАЗы с песком для отсыпки,



Иван Николаенко с честью выполняет свой долг...

ки, бульдозер. Огнём была охвачена площадь в 3000 квадратных метров. Очаги горения нам пришлось ликвидировать по пояс в болоте. В часть вернулись все грязные, в нефти, никак не могли отмыться. Совместными усилиями пожар потушили, но главное - ликвидировали угрозу взрыва действующего газопровода и обрыва линий электропередач. Страшно представить, какие могли быть последствия, если бы что-то пошло не так.

Иван Иванович с честью выполняет свой долг, за многолетний труд не раз поощрялся руководством отряда, части, награждён медалью МВД РФ "За безупречную службу" 3 степени, медалью МЧС России "За отличие в службе" 2 и 1 сте-

пени, нагрудным знаком "Знак Почёта Совета ветеранов Тюменской области", является ветераном труда, наставником молодых коллег. В минувшем 2013 году в смотре-конкурсе среди подразделений 5 ОФПС "Лучший по профессии" в категории "Начальник караула" завоевал 2-ое призовое место.

День спасателя - это праздник таких людей, как Иван Иванович Николаенко. И желая ему и всем огнеборцам здоровья, мира и благополучия, хочется, чтобы вызовов по службе у них было как можно меньше.

**В.И. АРХИПОВ, заместитель
начальника 76 ПЧ 5 ОФПС,
майор внутренней службы**

СИБИРСКОЕ КАЗАЧЕСТВО

Любо, братцы, жить!

НА ПРАЗДНОВАНИЕ 431-й годовщины Сибирского казачьего войска в Мегион прибыли гости из близлежащих городов, что ещё раз подчёркивает силу местного казачьего общества. Сформировалось оно в 1994 году и с тех пор ведёт активную деятельность.

- Сегодня мы занимаемся патриотическим воспитанием молодёжи, - рассказал атаман мегионского городского казачьего общества Юрий Кудрин. - Кроме того, участвуем в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий.

За столь активную деятельность Юрию Кудрину, Владимиру Усанову и Вадиму Чарикову вручили нагрудные знаки "За

возрождение казачества 2 степени".

Поздравили казаков с праздником и поблагодарили за работу начальник отдела администрации по работе с правоохранительными органами Денис Кузьмичёв, начальник ОМВД России по г.Мегиону Иван Юрьев, настоятели православных храмов: Покрова Пресвятой Богородицы - отец Кирилл и Святой Преподобномученицы Елизаветы - отец Димитрий.

А в подарок для гостей казаки представили яркую концертную программу и показательные выступления.

Ирина БОЙКО

ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК

В белом списке Правительства



ХАНТЫ-МАНСЙСКИЙ БАНК включён в список кредитных организаций, утверждённый Правительством РФ, в которых операторы электронных площадок с 1 января 2014 года будут открывать счета для обеспечения заявок по государственным закупкам.

Таким образом, кабинет министров РФ отобрал финансово устойчивые банки, отвечающие требованиям, предъявляемым руководством страны к обслуживанию государственных и муниципальных контрактов в рамках Закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения го-

сударственных и муниципальных нужд". Всего в перечень вошла 51 кредитная организация.

Вадим АНДРЕЕВ

Материал размещён на платной основе